



平成 27 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社セコニックホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 馬場 芳彦  
(コード番号 7758 東証第 2 部)  
問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 章浩  
(TEL 03-5433-3611)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信[日本基準] (連結)」  
の一部訂正について

当社が平成25年11月12日に公表いたしました「平成26年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。  
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、平成 27 年 11 月 11 日付「社内調査委員会の調査結果の概要について」にて開示しておりますのでご参照下さい。

2. 訂正箇所

- |         |  |
|---------|--|
| サマリー情報  | 1. 平成 26 年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日) |
| 2 ページ   | 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明                              |
| 4、5 ページ | 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表                                    |

以上

【訂正箇所】

[サマリー情報]

(百万円未満切捨て)

1. 平成26年3月期第2四半期の連結業績（平成25年4月1日～平成25年9月30日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第2四半期	<u>9,439</u>	<u>5,614</u>	<u>59.5</u>	<u>327.37</u>
25年3月期	<u>9,264</u>	<u>5,405</u>	<u>58.2</u>	<u>314.49</u>

(参考) 自己資本 26年3月期第2四半期 5,611百万円 25年3月期 5,393百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期第2四半期	<u>9,395</u>	<u>5,570</u>	<u>59.3</u>	<u>324.80</u>
25年3月期	<u>9,220</u>	<u>5,361</u>	<u>58.0</u>	<u>311.91</u>

(参考) 自己資本 26年3月期第2四半期 5,567百万円 25年3月期 5,349百万円

[2ページ]

## 1. 当四半期決算に関する定性的情報

### (2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ1.1%減少し、6,237百万円となりました。これは主として現金及び預金が減少したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ8.3%増加し、3,201百万円となりました。これは主として投資有価証券が増加したためです。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて1.9%増加し、9,439百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ0.7%減少し、2,875百万円となりました。これは主として未払費用が減少したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ1.6%減少し、949百万円となりました。これは主として長期借入金が増加したためです。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて0.9%減少し、3,824百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて3.9%増加し、5,614百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の58.2%から59.5%になりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ1.1%減少し、6,193百万円となりました。これは主として現金及び預金が減少したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ8.3%増加し、3,201百万円となりました。これは主として投資有価証券が増加したためです。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて1.9%増加し、9,395百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ0.7%減少し、2,875百万円となりました。これは主として未払費用が減少したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ1.6%減少し、949百万円となりました。これは主として長期借入金が増加したためです。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて0.9%減少し、3,824百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて3.9%増加し、5,570百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の58.0%から59.3%になりました。

[4、5 ページ]

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,064	1,752
受取手形及び売掛金	2,161	2,376
商品及び製品	403	362
仕掛品	294	235
原材料及び貯蔵品	1,131	1,319
繰延税金資産	117	84
その他	140	112
貸倒引当金	△5	△5
流動資産合計	6,308	6,237
固定資産		
有形固定資産	1,978	1,950
無形固定資産	81	82
投資その他の資産	895	1,169
固定資産合計	2,955	3,201
資産合計	9,264	9,439
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,531	1,701
短期借入金	760	760
1年内返済予定の長期借入金	100	100
未払法人税等	66	38
未払費用	150	81
賞与引当金	49	21
その他	236	172
流動負債合計	2,894	2,875
固定負債		
長期借入金	350	300
長期預り保証金	215	205
繰延税金負債	123	199
退職給付引当金	218	191
役員退職慰労引当金	6	7
その他	50	46
固定負債合計	964	949
負債合計	3,859	3,824

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年 3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年 9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,609	1,609
資本剰余金	1,865	1,865
利益剰余金	1,954	1,994
自己株式	△231	△232
株主資本合計	<u>5,198</u>	<u>5,237</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	252	408
為替換算調整勘定	△57	△33
その他の包括利益累計額合計	<u>195</u>	<u>374</u>
少数株主持分	11	2
純資産合計	<u>5,405</u>	<u>5,614</u>
負債純資産合計	<u>9,264</u>	<u>9,439</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年 3月31日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成25年 9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,064	1,752
受取手形及び売掛金	2,161	2,376
商品及び製品	403	362
仕掛品	294	235
原材料及び貯蔵品	<u>1,086</u>	<u>1,275</u>
繰延税金資産	117	84
その他	140	112
貸倒引当金	△5	△5
流動資産合計	<u>6,264</u>	<u>6,193</u>
固定資産		
有形固定資産	1,978	1,950
無形固定資産	81	82
投資その他の資産	895	1,169
固定資産合計	<u>2,955</u>	<u>3,201</u>
資産合計	<u>9,220</u>	<u>9,395</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,531	1,701
短期借入金	760	760
1年内返済予定の長期借入金	100	100
未払法人税等	66	38
未払費用	150	81
賞与引当金	49	21
その他	236	172
流動負債合計	<u>2,894</u>	<u>2,875</u>
固定負債		
長期借入金	350	300
長期預り保証金	215	205
繰延税金負債	123	199
退職給付引当金	218	191
役員退職慰労引当金	6	7
その他	50	46
固定負債合計	<u>964</u>	<u>949</u>
負債合計	<u>3,859</u>	<u>3,824</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年 3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成25年 9月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,609	1,609
資本剰余金	1,865	1,865
利益剰余金	<u>1,910</u>	<u>1,950</u>
自己株式	<u>△231</u>	<u>△232</u>
株主資本合計	<u>5,153</u>	<u>5,193</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	252	408
為替換算調整勘定	<u>△57</u>	<u>△33</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>195</u>	<u>374</u>
少数株主持分	11	2
純資産合計	<u>5,361</u>	<u>5,570</u>
負債純資産合計	<u>9,220</u>	<u>9,395</u>